¢, Qué numero es mayor?

] ] | | | | | | ] | ] |

I I I
7,700 7,800 7,900 8,000 87100 8200 8300 8400 8500 8600 8700 8,800

¢Cual es mayor, 8,011 o0 7,987? Ubica esos numeros (aproximadamente) en la recta numérica.

8,900 9,000 9,100

2390 2,400 2,410 2,420 2,430 2,440 2,450 2,460 2,470

Compara primero cuantos MILLARES tienen los nimeros.
Si tienen la misma cantidad de millares, compara las

2,480

¢Cual es mayor, 2,395 0 2,402? Ubica esos numeros (aproximadamente) en la recta numérica.

2,490 2,500

Si también tienen la misma cantidad de centenas, compara las

Y si todo el resto es igual, compara las UNIDADES.

1. Encierra en un circulo el niUmero mayor.

a. 7,500 b. 5,400 ¢. 2,400 d. 3,500
6,500 5,200 4,400 3,200
8,500 5,700 8,400 3,300
e. 5,078 £.2,770 g. 3,805 h. 5,743
5,098 2,750 3,811 5,734
5,100 2,760 3,809 5,721
i. 2,399 . 4,500 k. 9,056 1.6,309
4,989 6,101 9,834 9,603
7,011 3,099 9,275 3,609
2. Escribe < o > entre los nimeros.
: a Pl b. C. Pl d. :
: 1,050 < 5095 : : 220 1,020 1,307 1,032 : i 4,012 4,284 :
: 2,400 2,750 i : 8,060 6,999 : : 4906 6,029 : : 5008 5040 :
: 6,005 4500 : : 1,007 1,705 : : 5077 5570 : : 1,890 1,897 :
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